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ATA da 17ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 25 dias do mês de junho do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, ocasião em que se constatou a presença dos seguintes Vereadores: 

AYRTON CAPASSI, DIOGO KLEITON DA SILVA, GUILHERME DA FONSECA 

BRAZ, MARINHO NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e 

VALMIR CLAUDIO RODRIGUES. Registrou-se a ausência dos Vereadores 

NELSON GANÇALVES CORREIA e VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Havendo 

quórum, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com 

a leitura de uma passagem Bíblica, feita pelo Vereador Silvio Jorge de Oliveira. Na 

sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso 

Mariano que disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando 

a leitura da mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a 

leitura das matérias em pauta no Expediente do Dia: Expediente do Legislativo: 

Indicação nº 96/2025, de autoria do Vereador Denys Teixeira da Silva; e o 

Requerimento de Moção de Agradecimento nº 04/2025, de autoria do Vereador 

Marinho Novais Luz Neto, na qual externa mensagem de gratidão e reconhecimento 

aos motoristas municipais. Expediente do Executivo: Emenda ao Projeto de Lei nº 

21/2025 – Súmula: Inclui, na proposição, veículo automotor que específica. Após 

leitura a proposição foi encaminhada às Comissões Permanentes para análise e emissão 

de pareceres. PALAVRA LIVRE: Fez uso da palavra o Vereador MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, que cumprimentou os presentes e discorreu sobre a Moção de 

Agradecimento de sua autoria, na qual manifesta reconhecimento e gratidão aos 

motoristas municipais pelo trabalho prestado durante os Jogos Escolares do Paraná. 

Por fim, informou que, em reunião com o Prefeito, foi reafirmado o compromisso de 

readequação salarial para os motoristas. No uso da palavra o Vereador SILVIO JORGE 

DE OLIVEIRA, após cumprimentar os presentes, parabenizou o Executivo pelos 

serviços de sinalização viária em andamento no bairro Jardim Floresta. Destacou a 

publicação, no Diário Municipal, da homologação da licitação para construção de uma 
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Unidade Básica de Saúde (UBS) no Jardim Floresta. Encerrou destacando as 

festividades em comemoração ao Dia do Padroeiro, realizadas pela Paróquia São João 

Batista. Fazendo uso da palavra o Vereador VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, após 

os cumprimentos aos presentes, reiterou, em relação à readequação salarial, seu apoio 

aos motoristas e às demais classes de servidores em situação de defasagem. Após nova 

reunião com o Prefeito, manifestou expectativa de que o reajuste se concretize em 

breve. Por fim, destacou os diversos eventos realizados em comemoração ao Dia do 

Padroeiro São João Batista. Usou a palavra o Presidente DENYS TEIXEIRA SAUL, 

que cumprimentou os presentes e parabenizou o Vereador Marinho pela Moção de 

Agradecimento aos motoristas. Comentou sobre sua indicação, sugerindo buscar, junto 

aos órgãos competentes do Governo do Estado do Paraná, a doação de cobertores 

destinados à população em situação de vulnerabilidade social. Destacou ainda a 

publicação da homologação da licitação para construção da UBS no Jardim Floresta, 

ressaltando que foi uma conquista obtida com muito esforço frente à burocracia. Em 

seguida, falou sobre as festividades em comemoração ao Dia do Padroeiro, ressaltando 

a importância de manter as tradições locais. Encerrando, lembrou que o recesso 

parlamentar se aproxima, solicitando, assim, aos Presidentes das Comissões que se 

atentem às proposições em tramitação, para emissão de pareceres e inclusão em pauta 

antes do recesso. Ordem do Dia: Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada 

em apreciação e aprovada por unanimidade. Explicações Pessoais: Não havendo 

inscritos e não tendo mais o que se tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de 

todos e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou esta ata, que, após lida, será 

submetida à apreciação dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será 

aprovada e assinada. Para constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, 

assessor parlamentar, a digitou e subscreveu. 
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